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ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO CONSELHO
MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JERÔNIMO DA SERRA, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA NO DIA 12 DE MARÇO DE 2021, AS 14 HORAS NA
SALA DE REUNIÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, ONDE O
PRESIDENTE ABRIU A REUNIÃO E AGRADECEU A PRESENÇA DOS
CONSELHEIROS, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DO DISTANCIAMENTO
ENTRE OS MEMBROS NESTA REUNIÃO PARÁ MANTER A SEGURANÇA
CONTRA O COVID 19. SRA SECRETÁRIA DE SAÚDE EM USO DA FALA,
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E RELATOU QUE NA PRÓXIMA
SEGUNDA FEIRA DIA 15/03/2021 JA VAI SER MUDADO DE ENDEREÇO DO
PRÉDIO DA SECRETARIA, RELATOU SOBRE A PORTARIA DE NOMEAÇÃO
DA DIRETORA DE SAÚDE E COORDENADORA DE ATENÇÃO BASICÂ Â SRa
GENAIS CRISTINA SUTIL DA COSTA, FALOU SOBRE O PROJETO DE LEI N
002/2021 SOBRE A AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
UTILIZAÇÃO DO REGIME DE CREDENCIAMENTO DE SERVIÇOS EM SAÚDE
EM CARÁTER COMPLEMENTAR ATRAVÉS DA PARTICIPAÇÃO DA
INICIATIVA PRIVADA, PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS
ESPECIALIZADOS PARA GARANTIR A MAXIMIZAÇÃO DO BOM SERVIÇO
PRESTADO EM NOSSO MUNICÍPIO. RELATOU SOBRE A INSTALAÇÃO DA
BR+SAUDE EM NOSSO MUNICÍPIO ONDE VAI DAR MAIS COMODIDADE
AOS PACIENTES, E ESSE SERVIÇO É CREDENCIADO PELO CISNOP SEM
VINCULAÇÃO DIRETA COM O MUNICÍPIO, RELATOU SOBRE O PLANO DE
APLICAÇÃO DOS RECURSOS DO DESCRITIVO DE APLICAÇÃO DE
RECURSOS DA RESOLUÇÃO GM/MS N 1.666 DE 01/07/2020, ONDE SERÁ
ADQUIRIDO EPIS, KITS DETESTE RÁPIDO PARA COVID 19, MANUTENÇÃO
E SERVIÇOS DE TRASPORTE SAMU COVID, DESPESAS COM
PROFISSIONAIS E MEDICAMENTOS E MATERIAIS PARA SUPORTE
BÁSICO NO ATENDIMENTO DE PACIENTES, APRESENTOU O BOLETIM
EPIDEMIOLOGICO DA COVID EM NOSSO MUNICÍPIO, E EXPÔS A
DIFICULDADE PARA ENCAMINHAR PACIENTE A HOSPIATAL DE
REFERENCIA TANTO PARA ENFERMARIA E UTI, E O GRANDE AUMENTO
DE PACIENTES JOVENS INTERNADOS COM AGRAVAMENTO ACOMETIDO
PELA NOVA VARIANTE DO NOVO CORONAVIRUS, FOI RELATADO
TAMBÉM SOBRE O DECRETO DO ESTADO DO PARANÁ SOBRE AS MÉDIAS
DE ENFRENTAMENTO DA COVID, DECRETO N 7.020/2021, ONDE O
MUNICÍPIO DE SÃO JERÔNIMO DA SERRA DÁ EFICÁCIA PLENA SOB O DECRETO
MUNICIPAL N 020/2021. RELATADO SOBRE A ALTERAÇÃO DO DECRETO DA
COMPOSIÇÃO DESTE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE PELO MOTIVO DE
ATERAÇÃO DA GESTÃO ATUAL, E ESTAMOS AGUARDANDO INDICAÇÃO DA
ENTIDADE IGREJA CATÓLICA ONDE DOIS CONSELHEIROS DESTA ENTIDADE
PEDIRAM DESLIGAMENTO DESTE CONSELHO. A SECRETARIA AINDA
APRESENTOU A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 3o QUADRIMESTRE DO ANO DE
2020, ONDE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS
ASSUNTOS A TRATAR, AS 15:30 HORAS ENCERRA ESTA REUNIÃO, ONDE

VAI ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.
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FRANCIELE APARECIDA ALVES GOMES
ORSIVAL SÉRGIO DE OLIVEIRA
LEANDRO CAMARGO DE SOUZA

DIOLANDO GOMES RIBEIRO
ANA KARLA FAUSTINO D EOLIVEIRA
CAMILA BRANDÃO ALMEIDA
JESSICA BORBA SUTIL
KELLY APARECIDA REZENDE
PEDRO MARTINS DA SILVA NETO
ROSALINA DE JESUS DA SILVA
APARECIDA YOSHIKO H. FUJIMURA
MAGALI MARIA MAGRO
TEREZA SAMPAIO BATISTA
ANTÔNIO RIBEIRO DE SOUZA
JOSIAS PROENÇA
FABBIANY APARECIDA DE OLIVEIRA

CONSELHEIRO

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
SÃO JERÔNIMO DA SERRA - PR

CEP: 86.270-000 - FONE: (043) 3267 - 1193


